

お詫びと訂正

2021年度版『COM.-PASS 数学（東書）1年』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本誌 p.29 「14 除法」 1 (3)	$(-96) \times (-6)$	$(-96) \div (-6)$
本誌 p.194 「94 相対度数・累積相対度数」例題	ある中学校の生徒 <u>50</u> 人	ある中学校の生徒 <u>40</u> 人